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Η Πανήγυρη του Αγίου Κενδέα στο Αυγόρου 
(ΦΩΤΟ)
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κωνσταντίας και Αμμοχώστου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Το πρωί της Πέμπτης, 6 Οκτωβρίου 2022, ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας, προσκλήθηκε από τον Πανιερώτατο 
Μητροπολίτη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. Βασιλείο, τέλεσε τη Θεία 
Λειτουργία στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Οσίου Κενδέα στην κοινότητα 
Αυγόρου.
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Τον Πανιερώτατο πλαισίωναν ο Πρωτοσυγκελλεύων της Μητροπόλεως Ταμασού,
Πρωτοπρεσβύτερος του Οικουμενικού Θρόνου, Θεόδωρος Στυλιανού, κληρικοί της 
Μητροπόλεως Κωνσταντίας, ο Αρχιδιάκονος της Μητροπόλεως Ταμασού, π. 
Ραφαήλ Μισιαούλης και ο Ιεροδιάκονος Αρσένιος Αθανασίου.

Ο Μητροπολίτης Ταμασού στην ομιλία του αναφέρθηκε στον ασκητικό βίο του 
Αγίου Κενδέα, ο οποίος συγκαταλέγεται μέσα στους 300 Αλαμάνους Αγίους που 
κατέφθασαν στην Κύπρο από την Παλαιστίνη, λόγω επιδρομών, ασκήτεψαν και 
άφησαν την σφραγίδα τους ανεξίτηλη στην αγιοτόκο Κύπρο. Τόνισε τον 
πνευματικό αγώνα του Οσίου που έκανε και τους πειρασμούς που αντιμετώπισε 
κατά τη διάρκεια της επίγειας ζωής του, κάτι που καλείται ο κάθε άνθρωπος να 
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αντιμετωπίζει στη ζωή του με τη συμμετοχή του στα ιερά μυστήρια της Εκκλησίας 
μας.

Στη συνέχεια, ο Πανιερώτατος ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη Κωνσταντίας για 
την πρόφρονα πρόσκληση που του απηύθυνε να προστεί της Θείας Λειτουργίας.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Μητροπολίτης Κωνσταντίας προσέφερε 
στον Μητροπολίτη Ταμασού αντίγραφο του σταυρού ευλογίας, του οποίου το 
πρωτότυπο είναι τεθησαυρισμένο στη Μονη Ξενοφώντος Αγίου Όρους. Εκ μέρους 
της Μονής, ο Οικονόμος Κωνσταντίνος Αθανασίου, προσέφερε αντίγραφο της 
εφεστίου εικόνας του Αγίου Κενδέα.

Παρόντες στην Θεία Λειτουργία ήταν ο Υπαρχηγός και ο Επιτελάρχης της 
Εθνικής Φρουράς, Αντιστράτηγος Λουκάς  Χατζημιχαήλ και Υποστράτηγος 
Ιωάννης Βασιλάκος, αντίστοιχα.

 


